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Al 4-lea buletin informativ al proiectului E-MPROVER 

 

Proiectul "E-MPROVER", a fost lansat oficial în decembrie 2019, iar iunie 2022 a fost ultima lună de 

implementare a acestuia. Consorțiul format din patru organizații partenere (SEP, Infolog, Inercia Digital și 

IED) a cooperat pe parcursul acestor ani, în realizarea rezultatelor și obiectivelor proiectului E-mprover.  

 

Proiectul E-mprover a reușit să contribuie la incluziunea 

socială a tinerilor cu mai puține oportunități prin 

dezvoltarea competențelor în domeniul 

antreprenoriatului web. Modulele incluse în kitul E-

MPROVER, disponibile în diferite limbi (engleză, română, 

italiană, greacă și spaniolă), pot fi accesate online prin 

intermediul site-ului proiectului 

https://emproverproject.eu/.  

 

În cadrul proiectului, a fost dezvoltată o platformă care se 

adresează tinerilor și lucrătorilor de tineret interesați de 

învățarea/predarea antreprenoriatului online. Se oferă acces 

liber la platformă, cu înregistrare rapidă și facilă, iar utilizarea 

acesteia va fi ghidată de Tutorialul virtual de instruire online.   

 

În ceea ce privește partenerii, aceștia au dobândit noi competențe și cunoștințe, cum ar fi înțelegerea 

nevoilor persoanelor cu mai puține oportunități în ceea ce privește antreprenoriatul, precum și mijloacele și 

metodele de învățare/predare a antreprenoriatului online. Partenerii cu cunoștințele dobândite prin proiect 

sunt acum mai capabili să ofere instruire prin noua metodologie dezvoltată în cadrul proiectului. 

 

 

https://emproverproject.eu/
https://e-mprover.inerciadigital.com/login/index.php
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De-a lungul ultimelor luni ale perioadei de implementare a proiectului, pe lângă finalizarea rezultatelor, 

partenerii au realizat activitatea de învățare din Perugia reunind 12 lucrători de tineret specializați în 

antreprenoriat, ultima întâlnire transnațională din mai 2022, la Huelva, Spania, atelierele cu tineri  cu mai 

puține oportunități cu vârste cuprinse între 17 și 25 de ani și, în final, evenimentul de multiplicare din fiecare 

țară parteneră  diseminarea obiectivelor proiectului la nivel național.  
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For further information visit our project’s official website: 

emproverproject.eu 

You can check the flyer of our project HERE! 

https://emproverproject.eu/
https://www.facebook.com/Emprover/photos/pcb.138099504461367/138099357794715/?type=3&theater

